

POŠTNA PLAČANA V GOTOVINI - Cena 70 lir

V SOBOTO VELIKA SVEČANA PROSLAVA OSVOBODITVE V KVIRINALU

NA POBUDO CK ZKS IN REPUBLIŠKEGA ODBORA ZA PROSLAVO JUBILEJA

### Predsednik zbornice Pertini o trajnih vrednotah odporiškega gibanja

#### Še vedno so veljavni ideali svobode in socialne pravičnosti

**RIM, 23.** — V soboto 25. aprila bodo proslavili po vsej Italiji 25-letnico osvoboditve. Predsedstvo republike bo proslavilo ta datum posebno svečano in bodo na uradni proslavi prisotni najvišji državni predstavniki.

**Zaključena stavka uslužbencev lokalnih ustanov**

**POSTOJNA, 23.** — Danes se je nadaljevala 48-urna stavka uslužbencev lokalnih ustanov, ki so jo enotno objavile vse tri sindikalne organizacije in kateri so se pridružili še nekateri drugi sindikati. Stavkali so tudi mestni stražniki in uslužbeni podjetij mestne čistoče. V vseh mestih je zaradi tega prišlo do resnih zastojev v prometu, saj so avtomobilisti parirali avtomobile v središnih mestih brez vsakega reda in je prišlo do zatiranja ulic.

**Občinski praznik v Postojni**

**POSTOJNA, 23.** — Danes praznujejo v Postojni občinski praznik v spomin na 23. april, ko so partizani zažgali v okolici Postojne vojaške letališče. Na območju Postojne je bilo 17 postojnikov, ki so bili uničeni. Praznik bo obilno praznovan, saj so se pripravili na slavnostno sejo na kateri so predložili izjavi v zvezi s praznikom.

**Tri letala na skrivaj pristala v Phnom Penhu z ameriškim orožjem za vojsko gen. Lon Nola**

Zaskrbljenost in ostre reakcije v kongresu ZDA - Nov poziv odstavljenega predsednika Sihanuka kamboškemu ljudstvu

**PHNOM PENH, 23.** — Kljub vsem zagotovilom predsednika Nixona, da se ZDA ne bodo vmešale v novo vojno na Indokini, se je zgodilo, kar so si mnogi pričakovali: Bela hiša je sklenila, da dobavi orožje Lon Nolini vojski, ki je v nekaj tednih, odkar so strmoglavili Sihanuka, zložen zaslovela z množičnimi pokoli vietnamskih civilistov. Ki živijo v Kambožiji. Del orožja je že prispel v Phnom Penh.

**ZAKLJUČENO ZASEDANJE CK PSI**

### Nova sestava vodstva s tremi podtajniki

#### Rumor in Piccoli sta nepričakovano ustanovila novo strujo v KD «iniciativa popolare»

**RIM, 23.** — Danes se je zaključilo sedanje centralnega komiteja PSI in to s pomembnim rezultatom, da je prišlo do notranjega dogovora in do ustanovitve tretje stranke za namestnika tajnika, ki bo eno od večinskih skupin, dve pa od manjšinskih skupin «avtonomistov» in levice. Tako je bilo vodstvo PSI dokončno podobno in je bilo za tajnika izvoljen Mancini na mesto De Martina, ki je postal podpredsednik vlade. Za podtajnike pa so bili izbrani: Craxi za «avtonomiste», Mosca za večniško skupino in Codignola za skupino Lombardija.

### Pariška pogajanja za Vietnam na robu dokončnega propada?

**PARIZ, 23.** — Seja številka 64 štirinastih mirovniških razgovorov o Vietnamu v palači mednarodnih kongresov na pariški Aveniji Kleberja se danes je bila seveda v ospredju. Danes je bilo seveda v ospredju Nixonov televizijski govor o Vietnamu, ki sta ga, kot je znano, tako Hanoi kot južnovietnamska revolucionarna vlada negativno ocenila. Obe delegaciji sta negativno ocenile ponovili danes na seji izročili časniki. V izjavi severovietnamske vlade je med drugim rečeno, da hoče Nixon samo nadaljevati svoj načrt vietnamske agresivne vojne v Vietnamu ter je ponovno po-

### Proslava stoletnice rojstva velikega revolucionarnega misleca Lenina

#### O Leninu in kulturnih problemih socializma je spregovoril akademik prof. Boris Zihnerl

**LIJUBLJANA, 23.** — Danes je bila v Ljubljani proslava stoletnice rojstva Vladimirja Iljiča Lenina, ki sta jo pridelali centralni komitej Zveze komunistov Slovenije in republiški odbor za proslavo jubileja. Te osrednje slovenske slovenske in posvetovalne slovenske rojstva velikega revolucionarnega misleca so se udeležili številni predstavniki javnega in političnega življenja Slovenije, med njimi člani centralnega komiteja zveze komunistov Slovenije s predsednikom Francetom Popitom, veterani slovenskega revolucionarnega gibanja, predstavniki republiške konference Socialistične zveze Slovenske akademije znanosti in umetnosti, Zveze sidikatov, Jugoslovanske ljudske armade, Zveze združenih borec narodnoosvobodilne vojne, univerze, Zveze mladine in Zveze študentov.

**NEPOSREDEN AMERIŠKI POSEG V KAMBOŠKO KRIZO**

**Tri letala na skrivaj pristala v Phnom Penhu z ameriškim orožjem za vojsko gen. Lon Nola**

**DRAGO KOSMRLI**

### V Ajdovščini proslava ustanovitve prve slovenske vlade

Skupščina občine Ajdovščina je razpisala vabila za proslavo ob 25-letnici ustanovitve prve slovenske vlade. Proslava bo v nedeljo 3. maja. Dopoldne bo slavnostna seja izvršnega sveta Socialistične republike Slovenije in skupščine občine Ajdovščina. V dvorani prve slovenske vlade bo govoril predsednik slovenske vlade Franek Kravčič.

### ZKJ O MEDNARODNEM POLOŽAJU IN NOTRANJJI POLITIKI

## V politiki aktivne in miroljubne koeksistence edina pot za svoboden socialistični razvoj

### Zveza komunistov za nadaljnji razvoj družbeno političnih odnosov, ki bodo zagotovili suverenost in enakopravnost narodov, republik in pokrajin

**(Od našega dopisnika)**

**BEOGRAD, 23.** — Danes je bilo objavljeno obširno poročilo o večerašnji razpravi predsedstva Zveze komunistov Jugoslavije o aktualnih vprašanjih mednarodnega položaja in notranjpolitičnem razvoju Jugoslavije ter o stališču, ki ga je predstavstvo ZKJ zavzelo o teh vprašanjih. Ugotovila se je, da jugoslovanski narodi v politiki aktivne in miroljubne koeksistence in nevršenosti vidijo edino pot, ki jim zagotavlja svoboden in samostojni socialistični razvoj. Ta politika zagotavlja in stalno povečuje možnost za širše delovanje z drugimi narodi in državami v skupnem boju za mir, nevršenost in svoboden enakovreden razvoj. Vsem oblikam hegemonizma stalno krepi mednarodni položaj in ugled Jugoslavije.









